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Якщо ризик-менеджер або керівник прийняв невірне рішення по мінімізації ризиків
підприємства, то контрольні процедури покажуть недолік системи внутрішнього контролю.
Залежно від виявленого недоліку необхідно впливати або на процес, або на співробітника,
що його виконує.

Таким чином, можна зробити наступні висновки:
1. Ефективна методика створення і оцінки резервів підприємств ресторанного бізнесу

дозволить знижувати вплив основних ризиків даної галузі (виробничих і комерційних), має
прикладний характер, так як проект облікової політики може служити основою для
керівництва підприємства при створенні свого головного документа з обліку.

2. Система внутрішнього контролю на підприємстві ресторанного бізнесу є важливим
елементом управління підприємства в цілому. Правильно побудована система внутрішнього
контролю дозволить підприємству своєчасно виявляти ризики та управляти ними.
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ПРОБЛЕМИ ТА ОСОБЛИВОСТІ ОБОВ’ЯЗКОВОГО АУДИТУ

Обов’язковий аудит на сучасному етапі розвитку ринкових відносин в Україні є
невід’ємною частиною економічного життя нашого суспільства.

Економічні аспекти аудиту визначає Закон України «Про аудит фінансової звітності
та аудиторську діяльність», що здійснює істотний вплив на обов’язковий аудит фінансової
звітності підприємств, що становлять суспільний інтерес, за якими здійснює нагляд
новостворений регулюючий орган – Орган суспільного нагляду [1].

Головною метою нового законодавства та змін стосовно підприємств, що становлять
суспільний інтерес, а також їх аудиторів є підвищення якості аудиторських послуг і
зміцнення корпоративного управління для всіх зацікавлених сторін. Підвищення вимог до
звітування та зміцнення нагляду за аудиторською діяльністю, вдосконалення взаємодії з
регулюючими органами забезпечить кращу прозорість процесу аудиту та впорядкування
ринку аудиторських послуг в Україні.

Обов’язковий аудит фінансової звітності –  це аудит фінансової звітності суб’єктів
господарювання, які відповідно до законодавства зобов’язані оприлюднити або надати
фінансову звітність (консолідовану фінансову звітність) користувачам фінансової звітності
разом з аудиторським звітом, що проводиться суб’єктами аудиторської діяльності на
підставах та в порядку [2].

Достовірність обліку та звітності, а також контроль ефективності фінансово-
господарської діяльності є актуальними питаннями в умовах нестабільного середовища
функціонування. Однією з основних цілей фінансової звітності є забезпечення необхідною
інформацією користувачів, достовірність якої повинна бути підтверджена аудиторською
практикою.

Обов’язковий аудит – обов’язкова аудиторська перевірка ведення бухгалтерського
обліку і фінансової звітності організації або індивідуального підприємця. Головною метою
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обов’язкового аудиту є оцінка достовірності і законності даних,  представлених в звітної
бухгалтерської документації. До основних завдань належать:

- оцінка загального рівня ведення бухгалтерської звітності;
- оцінка достовірності та законності даних, зазначених у документах;
- допомога керівництву організації шляхом певних рекомендацій на підставі

знайдених недоліків і порушень;
- перевірка відповідності податкових платежів чинному законодавству;
- оцінка перспектив зростання фінансових резервів організації (перспективний

аналіз) [3].
Обов’язковий аудит може проводитися лише аудиторськими організаціями.

Аудиторська перевірка організацій, чия звітна документація містить відомості, що
становлять державну таємницю, здійснюється тільки після отримання допуску до роботи з
такими відомостями. Всі критерії обов’язкового аудиту підлягають страхуванню ризику
відповідальності в разі порушення пунктів укладеного договору.

Організації, що проводять обов’язковий аудит та інші його види, є комерційними.
Позитивний висновок їх співробітників по підприємству, що перевіряється, є додатковою
рекомендацією для осіб, зацікавлених у співпраці з ним. Таким чином, обов’язковий аудит
організації сприяє мінімізації підприємницького ризику. Він є одним із способів зниження
інформаційного ризику до допустимого рівня, що ґрунтуються на фінансовій та інших видах
звітностей. Зіставляючи вимоги, які передбачені до проведення аудиту європейським
законодавством та національну практику, можна виділити низку принципових відмінностей,
які є між ними, зокрема:

- відсутність системи суспільного (громадського) нагляду за аудиторської
діяльністю;

- невідповідність системи зовнішнього контролю якості аудиту щодо забезпечення
вимог незалежності та прозорості;

- відсутність достатньої системи прозорості аудиту;
- низький рівень вимог до суб’єктів аудиторської діяльності,  які проводять аудит

суб’єктів суспільних інтересів (у частині дотримання незалежності з боку аудиторів та
аудиторських фірм, ротації аудиторів, що виконують обов’язковий аудит, обов’язковості
створення комітетів з аудиту або подібних органів суб’єктами суспільного інтересу тощо)
[4].

Врегулювання цих відмінностей є важливим чинником підвищення якості аудиту з
урахуванням євроінтеграційного курсу України. Аналіз положень нормативних документів, а
також практики регулювання аудиту в інших країнах дає змогу виділити такі особливі
вимоги в сфері виконання завдань з обов’язкового аудиту, які доцільно впровадити в
національну практику з метою вдосконалення ведення підприємницької діяльності та
збільшення прозорості інформаційних ресурсів.

Система контролю якості аудиторських послуг формується кожною аудиторською
фірмою та аудитором в Україні в обов’язковому порядку,  оскільки,  як зазначено в Кодексі
професійної етики аудиторів.

Законом України «Про аудит фінансової звітності та аудиторську діяльність»,
визначені особливі вимоги до внутрішньої організації суб’єктів аудиторської діяльності, які
мають право проводити обов’язковий аудит фінансової звітності, зокрема, такі аудиторські
фірми зобов’язані забезпечити:

1) незалежність та об’єктивність аудиторів та ключового партнера при наданні
аудиторських послуг;

2) запровадження системи внутрішнього контролю, процедур реєстрації та обліку
фактів, інформація про які підлягає фіксації та розкриттю відповідно закону;

3) можливість інформування уповноваженої особи суб’єкта аудиторської діяльності
про факти порушень вимог закону його працівниками;
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4) достатній рівень кваліфікації та досвіду аудиторів і персоналу, який залучається
до надання послуг відповідно до міжнародних стандартів аудиту;

5) достатній рівень забезпеченості працівниками за основним місцем роботи для
виконання завдань з обов’язкового аудиту фінансової звітності;

6) запровадження організаційних та адміністративних механізмів для попередження,
ідентифікації, усунення або управління і розкриття будь-яких ризиків та загроз своїй
незалежності;

7) запровадження внутрішньої політики та процедур виконання завдань з
обов’язкового аудиту фінансової звітності;

8) запровадження внутрішньої системи контролю якості аудиторських послуг;
9) використання вищезазначених внутрішніх процедур, систем, механізмів та

ресурсів для забезпечення системного та регулярного надання послуг з обов’язкового аудиту
[2].

Отже, обов’язковий аудит є ключовим інститутом цивілізованого суспільства, який
виконує важливе завдання щодо підтвердження достовірності та неупередженості поданої
користувачам інформації, що допомагає їм у прийняті правильних рішень. Основною метою
нового законодавства та змін стосовно підприємств, що становлять суспільний інтерес, а
також незалежних аудиторів, є підвищення вимог щодо якості аудиторських послуг і
зміцнення корпоративного управління для всіх зацікавлених сторін.
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НОРМАТИВНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ФІНАНСОВОГО ОБЛІКУ В УКРАЇНІ ЯК
ДЖЕРЕЛО ДЛЯ АНАЛІЗУ ФІНАНСОВО-МАЙНОВОГО СТАНУ

Глобалізація економік та співпраця на міжнародному рівні, зумовлює необхідність
злиття усіх економічних показників у одну гнучку та адаптовану систему.  Але,  повного
наближення системи вітчизняного фінансового  аналізу до міжнародних стандартів є досить
ускладненим, адже кожній країні притаманні певні відмінності, що зумовлені національними
особливостями  та факторами розвитку.

Зміна соціально-економічних умов економіки та розширення меж ринку
обумовлюють активізацію процесів реформування системи фінансово-майнового стану
суб’єктів господарювання України та наближення їх до міжнародних стандартів. Адже
завдяки певному аналізу фінансової звітності на підприємстві, стає можливим вирішення та
прийняття потрібного та виваженого управлінського рішення щодо фінансового результату,
напрямків діяльності, інвестиційної привабливості, ризиків пов’язаних із кредитуванням,
тощо.

http://zakon2.rada.gov.ua/

